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Politični pregled. 
Notranji položaj, — V sredo se je povrnil cesar iz 

Budimpešte na Dunaj in je takoj sprejel ministrskega pred
sednika Korberja v dolgi avdijenci. Ta avdijenca se spravlja 
v zvezo s položajem sedanjega ministrstva, ki je neki zelo 
kritičen. Korber, ki je prav v zadnjem času kazal napram 
cehom prav posebno nasprotstvo, je spoznal, da on ne naredi 
češki obstrukciji konec, spoznal pa tudi, da poskušajo to 
drugi doseči in sicer na ta način, da bi ustanovili novo koa
licijsko ministrstvo. Iz strastnega nastopanja nemških levi
čarskih krogov taki koaliciji je videti, da je sedanje mini
strstvo popolnoma v oblasti nemških strank. Korber se seveda 
brani odstopiti. Vsled tega si hoče zasigurati vladanje s po
močjo § 14 Temu je na potu samo jedna okolnost, da je 
treba v državnem zboru izposlovati volitev delegacije. To pa 
pojde težko, kajti ne le da se temu ustavljajo cehi, tudi 
Nemci neČejo o tem ničesar slišati. Tako postaja Korberjev 
položaj vedno nevarnejši, in češki listi že govore, da ga za
dene tista usoda, kakor grofa Clarvja. 

Deželni zbori. — Tekom prihodnjega tedna se sni
dejo prvi deželni zbori. V nekaterih je pričakovati prav ži
vahnih razprav, zlasti v dalmatinskem, v katerem bodo prišle 
na razpravo bosanske železnice, in v češkem, kjer se bo raz
pravljalo tudi o različnih aktuvelnih političnih vprašanjih. 
Vlada je v precejšnjih skrbeh, kako izteče zasedanje deželnih 
zborov, zlasti ker delajo na Štajerskem na to, da se vladna 
predloga o davku na žganje odkloni. 

Volilno gibanje je sedaj v polnem tiru. Postalo je 
jako živahno, in boj zadobiva v nekaterih deželah uprav veli-



kanske dimenzije. Najčudnejše reči se čujejo iz Galicije. Ta 
polazijatska dežela je torišče najsilnejših političnih bojev 
Karakteristično je, da tam socialnodemokratične kandidate kar 
brez vsacega vzroka zapirajo, kakor da so „vogelfrei". 

Vojna v južni Afriki. — V tem, ko se Buri bore z 
vso hrabrostjo za neodvisnost svoje domovine, ko prodirajo 
male in večje čete celo že v Kaplandijo, kjer se jim je moral 
večji angležki oddelek udati, in kjer se razglasi obsedno stanje, 
ker se je bati revolucije, se je angležki najvišji zapovednik 
maršal Eoberts poslovil od svoje armade in odpotuje na An-
gležko. Njegov odhod pa nikakor še ne pomeni, da je južna 
Afrika že vsa podvržena. Z oficielnim proglašenjem anecrije 
je bila vojna zoper Bure pač končana na papirju, a ne v 
resnici. Vojna bo še dolgo trajala, a Eoberts gre, da bodo 
drugi mogli vsacega Bura smatrati za ustaša in ga umoriti, 
češ, da je Transvaal postal angležka last. Žal, da je Krtiger-
jevo potovanje v Evropo ostalo brezuspešno. Nemški cesar 
starega prezidenta še v avdijenci ni hotel sprejeti. Če Kniger 
še pri ruskem carju ne najde pomoči, kar ni verjetno, potem 
bo kmalu grobni mir zavladal v južni Afriki. 
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